
 

A SIMÁNDY SULI FELVIDÉKEN 

HATÁRON TÚL 2019. SZEPTEMBER 

2019. szeptember 10-én reggel 7 órakor indultunk úticélunk felé. Első állomásunk a rozsnyói Fábry 
Zoltán Óvoda, Alapiskola és Szakközépiskola. Hasonló korú diákokkal beszélgettünk, bemutattuk 
egymásnak iskoláinkat, kis műsorunkat is előadtuk. Hálásan köszönték meg könyvadományunkat.  

Rövid sétát tettünk a településen, ami II. Rákóczi Ferenc egyik kedvenc tartózkodási helye volt. 

Megnéztük a Nehrer-házat és az Andrássy Franciska emlékművet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A délután nagyon várt programja kapcsán a Szlovák Paradicsom Nemzeti Parkba látogattunk, ahol az 

UNESCO Világörökség részét képező Dobsinai Jégbarlangot kerestük fel. A barlanghoz vezető 20-30 percnyi 

meredek kaptató után kényelmes fél órás túrát tettünk az örök jég birodalmában. Tanulóink ámulattal, 

fázósan csodálták a ritka Jégbarlang csodás képződményeit.  

 

E nap utolsó programja Szepesszombat, ahol tettünk egy sétát a főtéren, megtekintettük a szépen felújított 

reneszánsz polgárházakat, valamint a főtéren álló obeliszket, melynek felirata a következő: 

„1848 Magyar szabadságharc emlékére emelte Szepes-

szombat XVI Szep. városközadakozásból 1899-ben Édes 

magyar hazánk iránti szeretetből”. 

 

 

Megcsodáltuk a Lőcsei Pál mester oltárával díszített Szent 

György templomot is (kívülről).  

 



Korompára buszoztunk, ahol elfoglaltuk a csodás környezetben épült szállásunkat a Hotel Plejsy 

szállodában.  

Három éjszakát töltöttünk itt. Rendezett, wellnessel is felszerelt, 

mindannyiunknak nagyon tetsző szobákat vehettünk birtokba. 

Minden reggel gyönyörködtünk a Magas-Tátra ködben pompázó 
hegyeiben. 

 

 

 

 

 

 

 

2. nap, reggeli után Szepes várához indultunk. Itt diákjaink ismét felelevenítették a várral  kapcsolatos 
ismereteiket. 

Maga a vár, a kiállításai, az ablakaiból a panoráma a Magas -Tátra vonulataira lenyűgözött mindannyiunkat. 

Mélyebb tudást szerezhettünk az elmúlt korok szokásairól, hagyományairól, építészeti kultúrájáról. 
Ami igazán megmozgatta a gyerekek fantáziáját, az a középkori kínzókamra volt. 

 

 

 

 

 



Ezek után sétáltunk a „Felvidék Vatikánjának” nevezett, Szepesi Káptalan területén. 

Láttuk a 18. századi kanonoksort, a püspöki palotát és a hatalmas, kéttornyos, háromhajós késő román 
stílusú, 13. században épült Szent Márton székesegyházat (ami egyébként az Egri csillagokból ismert 
Mekcsey István végső nyughelye is). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lőcse felé megálltunk egy érdekes természeti képződménynél a "Szürkeszakáll-gejzír"-nél. Forró víz tör 

utat itt magának a felszínre, s ez is rácsodálkozásra adott alapot nekünk. 

 

 

 



Következő állomásunk: Lőcse. 

A régi városháza épülete a reneszánsz kori építészet legjelentősebb remekműve a Szepességen. Ma a 

Szepesi Múzeum működik benne. Hanganyagot hallgattunk meg a történetéről, s megcsodálhattuk a 

Lőcsei fehérasszony híres festményét. Sétával fedeztük fel a város más szépségeit.  

 

 

A nap utolsó állomása a Tamásfalvi kilátó. 

Nyugalmat árasztó erdőn vezet utunk egészen fel a Tamásfalvi kilátóig. Diákjainkat féltve a kilátó széléig 

sem engedve csodáljuk a panorámát. 

 

 



Ólubló várát is megmásztuk. Az 1412-ben zajló történelmi esemény színhelyéül szolgáló várban találkozott 

egymással Luxemburg Zsigmond magyar király és II. Ulászló lengyel uralkodó, s a vár a lengyel király 

zálogává vált. 

 

Korok népi kultúráját ismerhettük meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezen a délutánon már nagy izgalommal vártuk a goral-

tutajozást. 

 

Kik is a gorálok, milyen a viseletük, s ugyan mit is 

látunk majd ezen a másfél órás tutajozáson?-jöttek 

a kérdések felénk. 

A táj látványa lenyűgözött bennünket. 

Három tutajjal indultunk útnak, s közben az 

evezősök meséltek a folyóról, a legendákról. 

Megtudtuk, egyik oldala a folyónak Szlovákia és a 

másik Lengyelország. 

A nap végső műemlékének megtekintése a 

Vöröskolostor: az ősi kolostor a karthauziaknak épült 

1319-ben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dunajec folyó partján, megfáradva a tartalmas programokkal tűzdelt nap végén kacsákat etettünk, s 

szívesen sétáltunk a folyó parton. 

Utolsó nap összepakoltunk, s kiköltözve a szállodából, már hazafelé indultunk. Még előttünk volt Késmárk 

és Kassa. 



Késmárkon az evangélikus templomban megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc nevelőapjának, Zrínyi Ilona 

második férjének, Felső-Magyarország fejedelmének, a kuruc vezérnek, gróf Thököly Imrének a szarkofágját 

 

Meglátogattuk az UNESCO Világörökség részét képező cipszer fatemplomot is. Az egyedülálló faépítmény 

tiszafából és vörösfenyőből épült. egyetlen fém alkatrész felhasználása nélkül. Itt nem lehetett fotózni, 

ezért itt mindenki a maga emlékeiben őrzi a fára festett képeket. 

A Várutca elvezet a Thököly várhoz, melyet megtekintettünk kívülről. 

Városnéző séta Kelet-Szlovákia legnagyobb városában, Kassán. A Kárpát-medence egyik legfantasztikusabb, 

fél ezer éven át épített temploma (Mátyás építtette) a Kassai dóm, benne II. Rákóczi Ferenc, Zrínyi Ilona és 

Bercsényi sírja. A Rákóczi kriptában koszorúzunk. Körbejárjuk a Dómot s a Dóm körüli Főteret is. 

 

Élményekkel gazdagon értünk vissza Kistarcsára. 


